
Аналіз регуляторного впливу 
до проекту рішення Конотопської міської ради 

 «Про затвердження Порядку списання, обміну, передачі, застави основних 
засобів, що є комунальною власністю міста» 

 
1.Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 

державного регулювання 
Діючим законодавством України передбачається встановлення єдиної 

процедури списання, передачі, застави майна підприємств, установ та 
організацій, що належать до  комунальної  власності територіальної громади. 

Порядок списання, обміну, передачі, застави комунального майна, що 
належать до  комунальної власності територіальної громади м.Конотоп міською 
радою до цього моменту не був розроблений.   

Тому,  відповідно до Цивільного, Господарського, Бюджетного Кодексів 
України, Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про оцінку 
майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні", "Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", "Про передачу об'єктів 
права державної та комунальної власності", "Про порядок погашення 
зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими 
фондами", рішень міської ради від 29.05.2002 № 12, від 14.08.2002 № 155 та 
змін до них, нормативно-правових актів щодо списання, обміну, передачі, 
застави основних засобів, які належать до власності територіальної громади, 
підготовлено проект регуляторного акта, якій передбачає затвердження 
вищезазначеного порядку. 

 
 2. Визначення цілей державного регулювання 
Проект регуляторного акта спрямований на розв’язання проблеми, 

визначеної у попередньому розділі АРВ в цілому, основними цілями його 
прийняття є: 

− врегулювання процесу списання, обміну, передачі, застави основних 
засобів, що є комунальною власністю міста та перебувають на балансі 
комунальних підприємств, закладів, установ на правах повного господарського 
відання чи оперативного управління; 

− встановлення чітких форм  про отримання дозволу на списання основних 
засобів;  про отримання дозволу на списання основних засобів, які виявлені як 
нестача; звернення про отримання дозволу на передачу;  

− вдосконалення відносин між міською владою та комунальними 
підприємствами, закладами та установами, які виникають у процесі списання, 
обміну, передачі, застави основних засобів, що є комунальною власністю міста. 

 
3.Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення 

зазначених цілей 
Під час розробки проекту рішення Конотопської міської ради «Про 

затвердження Порядку списання, обміну, передачі, застави основних засобів, 
що є комунальною власністю міста» було розглянуто такі альтернативні 
способи досягнення визначених цілей: 

− Перша альтернатива – внесення змін до діючий рішень та порядків. У 
разі прийняття за основу цієї альтернативи можливе лише часткове досягнення 
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визначених цілей. Проте не буде встановлено чіткої єдиної процедури 
списання, передачі, застави майна підприємств, установ та організацій, що 
належать до  комунальної  власності територіальної громади. 

− Друга альтернатива – визначення чіткого порядку списання, обміну, 
передачі, застави основних засобів, що є комунальною власністю міста та 
перебувають на балансі комунальних підприємств, закладів, установ на правах 
повного господарського відання чи оперативного управління. 

Найприйнятнішим є другій спосіб, тому  з метою реалізації повноважень 
Конотопської міської ради, як власника майна, щодо управління цим майном, і 
підготовлено проект регуляторного акта. 

 
4. Опис механізму, який пропонується для розв’язання проблеми 
Для досягнення цілей, визначених у другому розділі АРВ, проектом цього 

регуляторного акта передбачено затвердження Порядку списання, обміну, 
передачі, застави основних засобів, що є комунальною власністю міста, яким 
пропонується впорядкувати процеси списання, обміну, передачі, застави майна, 
що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Конотоп.  

 
5.Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття 

регуляторного акта 
На дію регуляторного акта можуть вплинути зміни у чинному 

законодавстві. Причому вплив може бути як позитивним, так і негативним. 
Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта не потрібно 

додаткових витрат з бюджету. 
 
6.Очікувані результати прийняття регуляторного акта. Аналіз вигід 

та витрат. 
 

Сфери впливу Вигоди Витрати 

Інтереси 
населення 

Чітка та прозора процедура 
управління комунальною власністю 
територіальної громади 

економічні витрати відсутні 

Інтереси 
суб’єктів 

господарювання 

-  захист  власних  інтересів та прав 
через договірні відносини; 
- отримання визначеної процедури 
списання, обміну, передачі, застави 
основних засобів, що є 
комунальною власністю міста; 

 
економічні витрати відсутні 

Інтереси органів  
влади 

-  впорядкування процедури 
списання, обміну, передачі, застави 
основних засобів, що є 
комунальною власністю міста; 
-  вдосконалення системи 
управління комунальним майном. 

- 
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7. Обґрунтування строку дії запропонованого регуляторного акта 
Строк дії регуляторного акта необмежений. 
Даний регуляторний акт може бути переглянуто за ініціативою 

регуляторного органу або на підставі аналізу звіту про відстеження 
результативності цього регуляторного акта чи  при зміні законодавчої бази. 

 
8. Показники результативності регуляторного акта 
Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі 

АРВ, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі 
показники: 

1)статистичні показники: 
− Кількість звернень на отримання дозволу на передачу об’єктів 

комунальної власності, од.; 
− Кількість складених актів прийому-передачі основних засобів, од. 
− Кількість звернень про отримання дозволу на списання основних 

засобів,од.; 
− Кількість складених актів списання основних засобів, од.; 
2)показник соціологічних досліджень – рівень поінформованості 

комунальних підприємств, закладів та установ міста Конотоп щодо основних 
положень регуляторного акта. 

 
Прогнозні значення статистичних показників: 
 

Показник 2011 рік 2012 рік 2013 рік 
Кількість звернень на отримання дозволу 
на передачу об’єктів комунальної 
власності,од. 

18 20 20 

Кількість складених актів прийому-
передачі  основних засобів, од. 18 20 20 

Кількість звернень про отримання дозволу 
на списання основних засобів, од. 10 9 9 

Кількість складених актів списання  
основних засобів,од. 10 9 9 

 
9.Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності регуляторного акта  
Базове відстеження результативності здійснюватиметься до дати 

набрання чинності регуляторним актом. 
Повторне відстеження  здійснюватиметься через рік з дня набрання 

чинності регуляторним актом.  
Періодичне відстеження здійснюватиметься  через 3 роки з дня 

закінчення заходів з  повторного відстеження. 
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